TpenuposoyHas pab6ora 2

:
I
I
i BapuanT 1
I
T2.1 i T2.1. HaiiauTe 3HaveHHe BHPDKEHHS
i (2x-7)*—4x*-50 mpu x = 100.
I
T2.2 i T2.2. Haiijaure 3HaYeHHe BUPAOKEHHS
i (5m +3)*—25m*-29m +1 npum = 123,
I
2.3 E T2.3. Hajigire aHauenie BHPOKEHHS
i (6c—5)(6¢+5)— (6c—5)* npuc=11.
I
2.4 | T2.4. Hallgire aHaveHHe BLPIKEHUS
i (5d —1)(5d+1)— (5d+1)* npud= 110.
I
2.5 E T2.5. Haiigure 3HaveHHe BHpaXeHHs
i (5b+11)* - (5b—11)> npu b= 100.
I
T2.6 i T2.6. Hafaure 3Ha4YeHHe BhIPAKEHHA
i b*: b -b* npub=0,1.
.7 E T2.7. Hafaure 3HaYeHHe BuIPKEHHA
I
: (2a%)" : (2¢°) nmpma=125.
1
T2.8 i T2.8. Haiiaure 3HaueHne BHIPAKEHNS
1 2, 533 L
i (2m”)”: (2m*)" npum=S5.
T2.9 i T2.9. Haiiaure 3HauYeHHe BRIPAKeHHS
i (3b)*: b*-b° mpub=S5.
T2.10 i T2.10. Haiigure aHaueHHe BHPOKEHHS
: 5x-(5x*)" : (5x*)* mpux =79.
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